M3padyHaj Kao WTOo je 3ano4eTo.

a) 374 + 285 =374 + (200 + 85) = (374 + 200) + 85 =574 + 85 =

6) 555 + 133 =

B) 428 + 372 =

r) 348 — 246 = 348 — (200 +40 + 6) = (348 -200)-40-6=__ -40-6= - =

. Oparnwa je nmao 900 gmHapa. Kynuo je cBecky Koja KowwTa 246 anHapa 1 onoBky koja je 95
OuHapa jedpTuHKWja o cBecke. Konwmko HoBUa je octano Oparvwn?

P:
Oparosop:

HacTasu H13oBe GpojeBa y Tabenu.

10 20 60 100
100 300 800
1 000 700 200
690 710 750
430 460 520

OTKpVIj npasuIiio 1 NonyHW npasHa norba no4ves o4 AHa npema BpXy.

467 131

318 149 32




